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Schönherr posiluje svůj tým
Tým bankovnictví a financí pražské kanceláře mezinárodní právní firmy Schönherr posílil advokát
Matěj Šarapatka. Matěj má zkušenosti s poskytováním poradenství při finančních transakcích a v
oblasti finančních služeb, a to jak mezinárodním, tak lokálním klientům, které získal během svého
působení v advokátní kanceláři Weinhold Legal. Rovněž se zaměřuje na poradenství v oblasti správy
investic, kapitálových trhů, fintech a regulatoriku kryptoměn, DLT a tokenů.

Martin Kubánek, vedoucí partner pražské kanceláře Schönherr, dodává: "Tým zaměřený na financování,
bankovnictví a finanční trhy se po čtyřech měsících od nástupu vedoucího praxe Ondřeje Havlíčka rozrůstá o
dalšího člena, abychom mohli uspokojit vzrůstající zájem o naše služby v této oblasti a zároveň udržet vysoký
standard poradenství, které v této oblasti poskytujeme jak stávajícím, tak novým klientům Schoenherr."

Matěj je absolventem právnické fakulty Univerzity Karlovy, rovněž absolvoval studium anglického a evropského
práva v rámci British Law Centre ve spolupráci  s University of Cambridge a získal titul  LL.M. na National
University of Singapore. Je mediátorem zapsaným v seznamu mediátorů vedeném Asociací mediátorů České
republiky.
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Další články:
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
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Milan Sivý je novým partnerem HAVEL & PARTNERS pro oblasti M&A, korporátního práva a
privátní klientely
LEAGLE.ONE: Ochrana oznamovatelů – od kdy platí?
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